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ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Kluknava, konaného dňa 30. 06. 2025 

v Kluknave. 

 

Prítomní: 

Poslanci: Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef 

Magda, Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Zapisovateľka: Daniela Vaščurová 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Bod č.  1  Otvorenie 

 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Kluknava otvoril o 16:00 hod. starosta obce 

Kluknava Radovan Zimmermann, ktorý privítal všetkých prítomných. Svoju účasť potvrdilo 7 

poslancov z celkového počtu 9, ospravedlnili sa zo zasadnutia  poslanci Ing. Marek Balčák, 

Miroslav Brutovský. Zasadnutie bolo uznášania schopné. Starosta obce určil zapisovateľku 

Danielu Vaščurovú, určil overovateľov zápisnice Bc. Evu Ondášovú, Ing. Štefana Kováča.  

 

 

 

Bod č.  2  Schválenie programu rokovania 

 

Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

Starosta obce predniesol návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva podľa pozvánky. 

Podľa § 12 ods. 4 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení sa návrh programu rokovania 

oznamuje a zverejňuje na úradnej tabuli  minimálne tri dni pred zasadnutím obecného 

zastupiteľstva. Návrh programu predložil poslancom na schválenie. Po schválení programu 

rokovania starosta obce vyzval poslancov, aby predložili prípadné návrhy na zmenu programu.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave  

A, schvaľuje  

program XVIII. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kluknava, tak ako bol zverejnený 
v pozvánke na XVIII. zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Kluknava. 

 

 

1. Otvorenie  

2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

3. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 

4. Voľba návrhovej komisie na uznesenie  

5. Kontrola plnenia uznesení zo XVII. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kluknava 

konaného dňa 01. 04. 2025  

6. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2024  
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7. Rozpočtové opatrenie č. 2/2025 a č. 3/2025  

8. Žiadosť nájomníkov bytového domu o výmenu vykurovacích zariadení  

9. Dodatok č. 1 k Zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 01. 10. 2020  

10. Návrh VZN obce č. 4/2025, ktorým sa zrušuje VZN 7/2016  

11. Pravidlá k prenájmu bytov vo vlastníctve obce Kluknava  

12. Žiadosť o ukončenie členstva v školskej a kultúrnej komisii, schválenie nového člena  

13. Zaradenie obce do územia pôsobnosti Miestnej akčnej skupiny HNILEC  

14. Zápis do obecnej kroniky za rok 2022  

15. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Kluknava  

16. Výzva na predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu na rok 

2025, MINCRS-OPCR-01025  

17. Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Kluknava - Únia žien Slovenska, základná organizácia v 

Kluknave  

18. Sociálny podnik obce Kluknava  

19. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Kluknava na roky 2023-2030  

20. Pripomienky občanov  

21. Školské stravovanie - informácie o aktuálnom stave a možnosti riešenia  

22. Spoločný školský obvod  

23. Žiadosti o odpredaj majetku obce  

24. Podnety a návrhy poslancov  

25. Rôzne  

26. Diskusia  

27. Záver 

 

Hlasovanie :  

Za: Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, Bc. 

Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 3 Zmena a doplnenie programu 

 

Rozprava: 

Bc. Gabriela Kopnická predniesla zmenu programu: 

- doplnenie bodu č. 7 

- presun bodu č. 17 do bodu č. 8 

- prečíslovanie ostatných bodov.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, schvaľuje 
doplnenie bodu č. 7 správa z vykonanej kontroly č. 1/2025 presun bodu č. 17 do bodu č. 8 
a ostatné body sa prečíslujú. 
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Hlasovanie :  

Za: Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, Bc. 

Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 4 Voľba návrhovej komisie 

 

Rozprava: Bez pripomienok a návrhov. 

 

Starosta obce do návrhovej komisie navrhol poslancov: Milana Lisého, Ing. Jozefa Magdu, 

Slavomíra Kurillu. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A./ Volí: 

návrhovú komisiu v zložení: Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, Slavomír Kurilla. 

 

 

Hlasovanie :  

Za: Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, Bc. 

Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 5 Kontrola plnenia uznesení zo XVII. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce 

Kluknava 

 

Rozprava:  

 

Bc. Gabriela Kopnická pripomenula stavebnému úradu, aby v ich uzneseniach stavebného 

úradu boli vždy doplnené presné hlasovania poslancov. Stavebný úrad túto skutočnosť 

ozrejmil a potvrdil, že takto sa to už zapisuje. 

Kontrola plnenia uznesení zo XVII. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kluknava 

konaného dňa 01. 04. 2025. Starosta obce uviedol, že kontrola plnenia uznesení bola každému 

poslancovi zaslaná v materiáloch elektronickou formou. Pýtal sa, či má niekto z poslancov 

pripomienky k danému bodu. Poslanci vzali na vedomie kontrolu plnenia uznesení zo XVII. 

zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kluknava konaného dňa 01. 04. 2025. 
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Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

A, berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení zo XVII. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kluknava 

konaného dňa 1. 4. 2025. 

 

 

 

Bod č. 6 Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2024   

 

Rozprava: 

 

Starosta obce dal slovo ekonómke obce, ktorá informovala poslancov o tom, že záverečný 

účet bol zverejnený, bol prerokovaný aj finančnou komisiou, stanovisko hlavného kontrolóra 

bolo predložené. 

Predseda finančnej komisie Ing. Štefan Kováč dodal, že záverečný účet bol prerokovaný 

finančnou komisiou a finančná komisia ho odporúča schváliť bez výhrad. 

Bc. Gabriela Kopnická sa vyjadrila, že celkové hospodárenie bolo so schváleným rozpočtom.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

A, berie na vedomie 

 

stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce Kluknava za rok 2024. 

 

B, schvaľuje 

 

záverečný účet obce Kluknava za rok 2024 bez výhrad 

 

C, schvaľuje 

 

presun prebytku rozpočtového hospodárenia obce Kluknava za rok 2024 vo výške 467, 43 eur 

do rezervného fondu obce. 

 

Hlasovanie :  



5 
 

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 7 Správa o výsledku kontroly č. 1/2025 

 

Rozprava: 

 

Hlavná kontrolórka obce podrobne informovala poslancov o správe a stanovisku z vykonanej 

kontroly od roku 2018 do roku 2024.  

Ing. Jozef Magda sa poďakoval za podrobnú správu pani kontrolórke, ale predstavoval si, že 

správa bude obsahovať súhrn splnených a nesplnených uznesení. 

Predseda finančnej komisie Ing. Štefan Kováč navrhol kontrolovať plnenia uznesení. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, berie na vedomie 

správu o výsledku kontroly č. 1/2025, kontrola plnenia uznesení OZ v období od roku 2018 – 

2024. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 8 Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Kluknava - Únia žien Slovenska, základná 

organizácia v Kluknave 

 

Rozprava:  
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Starosta obce dal slovo predsedovi finančnej komisie Ing. Štefanovi Kováčovi, ktorý 
informoval, že finančná komisia odporúča schváliť dotáciu z rozpočtu obce pre Úniu žien – 
základnú organizáciu v obci Kluknava vo výške 1000,- eur. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

 

A, schvaľuje 

 

dotáciu z rozpočtu obce Kluknava na rok 2025 pre Úniu žien Slovenska, Základná 

organizácia v Kluknave vo výške 1000,- eur. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 9 Rozpočtové opatrenie č. 2/2025 

 

Rozprava:  

Ekonómka obce Iveta Böhmerová informovala poslancov o rozpočtovom opatrení č. 2/2025, 

ide o prenesené kompetencie, ktoré sú určené na presne určený účel, školstvo, kde sú bežné 

príjmy a výdavky, príjem na havarijný stav telocvične Základnej školy v Kluknave, toto 

rozpočtové opatrenie majú vziať poslanci na vedomie. 

Predseda finančnej komisie Ing. Štefan Kováč  informoval, že finančná komisia odporúča 
vziať na vedomie rozpočtové opatrenie č. 2/2025. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, berie na vedomie 

rozpočtové opatrenie č. 2/2025. 

 

Hlasovanie :  
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Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 10 Rozpočtové opatrenie č. 3/2025 

 

Rozprava:  

Ekonómka obce Iveta Böhmerová informovala o rozpočtovom opatrení č. 3/2025, je to presun 

vo výdavkoch na spolufinancovanie domu služobníctva, zakúpenie kosačky ALKO zdroje sa 

použili z bežného rozpočtu nakoľko štát poskytol odmeny všetkým zamestnancom tak sa 

pokrátili zdroje z odmien a bude ešte doplnený presun financií pre Úniu žien základnej 

organizácii v Kluknave. Predseda finančnej komisie Ing. Štefan Kováč  informoval, že 
finančná komisia odporúča schváliť rozpočtové opatrenie č. 3/2025. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, schvaľuje 

rozpočtové opatrenie č. 3/2025. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 11 Výmena vykurovacích telies v bytovom dome s. č. 730 z prostriedkov fondu 

a opráv a údržby  bytového domu 

 

Rozprava:  

Ing. Jozef Magda dodal že toto uznesenie bolo prerokované na komisii pre výstavbu a územné 

plánovanie, kde odporúča žiadosti vyhovieť. Bude sa to financovať z rozpočtu, ktorý je 

určený na opravy. Ekonómka obce Iveta Böhmerová, vysvetlila poslancom obce z akých 

zdrojov bude táto oprava realizovaná, fond je dostačujúci. Poslanci obce navrhli, aby správca 
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bytového domu doložil technický návrh riešenia v súčinnosti s obcou. Ing. Štefan Kováč 

informoval, že finančná komisia doporučuje žiadosti vyhovieť, výmena bude financovaná 

z vlastných zdrojov nájomníkov( fond opráv). 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, schvaľuje 

výmenu vykurovacích telies v bytovom dome s. č. 730 z prostriedkov fondu opráv a údržby 

bytového domu. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 12 Dodatok č. 1 k Zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 1. 10. 2020 

 

Rozprava: 

 

Ekonómka obce Iveta Böhmerová informovala poslancov o zmene oznámenia spoločnosti 

Stefmart s. r. o. Kluknava o prechode práv a predností na Krima s. r. o. Slovinky, bol 

vypracovaný dodatok k zmluve o nájme nebytových priestorov, uvedený dodatok bol aj 

zverejnený, tento dodatok bol prerokovaný aj na finančnej komisii. Je potrebné požiadať 

zmluvu o prevode vlastníctva. Predseda finančnej komisie Ing. Štefan Kováč informoval, že 
finančná komisia odporúča vyžiadať fotokópiu zmluvy o prevode vlastníctva a od 1. 1. 2026 

začať uvažovať o zmene výšky nájmu.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, berie na vedomie 

dodatok č. 1 k Zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 1. 10. 2020. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Ing. Jozef Magda, Bc. Eva 

Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 
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Zdržal sa: Milan Lisý 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 13 VZN obce č. 4/2025, ktorým sa zrušuje VZN č. 7/2016 

 

Rozprava: 

 

Ekonómka obce Iveta Böhmerová sa následne vyjadrila, na základe kontroly z okresného 

úradu z Košíc, ohľadom dotácie zo ŠFRB na bytový dom v Kluknave s. č. 730 bolo zistené, 

že niektoré ustanovenia VZN z roku 2016 nie sú aktuálne a platné, a takisto obec nie je 

oprávnená vydať takéto nariadenie, takéto nariadenie môže vydať obec, alebo mesto s počtom 

obyvateľov vyšším ako je 5000, čiže z tohto dôvodu sa zrušuje toto nariadenie. Predseda 
finančnej komisie Ing. Štefan Kováč informoval, že finančná komisia odporúča schváliť VZN 

obce č. 4/2025, ktorým sa zrušuje VZN č. 7/2016. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, schvaľuje 

VZN obce č. 4/2025, ktorým sa zrušuje VZN č. 7/2016. 

 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 14 Pravidlá pre nájom bytov vo vlastníctve obce Kluknava 

 

Rozprava: 

 

Ekonómka obce Iveta Böhmerová  oznámila poslancom že VZN, ktoré bolo zrušené bolo 

vyvesené a účinnosť nadobudne vyhlásením. Tento návrh sa nezverejňuje, pretože to nie je 

VZN, nie je to  nariadenie, poslanci obdržali materiály v elektronickej forme. Je to rozsiahly 

materiál. Poprosila poslancov či majú nejaké návrhy. Poslanci obce navrhli, aby sa v prípade 

voľného bytu dal oznam na stránku obce Kluknava.  

Predseda finančnej komisie Ing. Štefan Kováč informoval, že finančná komisia odporúča  

schváliť pravidlá pre nájom bytov vo vlastníctve obce Kluknava. 
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Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, schvaľuje 

 

pravidlá pre nájom bytov vo vlastníctve obce Kluknava. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 15 Odvolanie členky z funkcie komisie školskej a kultúrnej 

 

Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

 

Starosta obce obdržal žiadosť od Mgr. Aleny Cifrovej, žiada ukončiť členstvo v kultúrno 

školskej komisii a navrhol Mgr. Ľubicu Slebodníkovú za členku kultúrno školskej komisie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, odvoláva  

  

Mgr. Alenu Cifrovú  z funkcie členky komisie školskej a kultúrnej. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 16 Voľba novej členky do komisie školskej a kultúrnej 
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 Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, volí 

 

Mgr. Ľubicu Slebodníkovu do funkcie členky komisie školskej a kultúrnej. 

 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 17 Zaradenie obce Kluknava do územia pôsobnosti Miestnej akčnej skupiny 

HNILEC pre programové obdobie  2021 – 2027 

 

Rozprava: 

 

Starosta obce informoval poslancov o MAS Hnilec, poslanci obdržali potrebný materiál 

v elektronickej forme. Predsedova finančnej komisie Ing. Štefan Kováč informoval, že 

finančná komisia odporúča schváliť zaradenie obce Kluknava do územia pôsobnosti MAS 

Hnilec pre programové obdobie 2021-2027.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, súhlasí 

 

so zaradením obce Kluknava do územia pôsobnosti Miestnej akčnej skupiny HNILEC pre 

programové obdobie 2021-2027 ( v rámci Strategického plánu SPP 2023 – 2027). 

 

 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 
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Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 18 Zápis do obecnej kroniky 

 

Rozprava:  

 

Poslanec Ing. Štefan Kováč navrhol, aby sa schválila v budúcom obecnom zastupiteľstve 

novú kronikárku. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, schvaľuje 

zápis do obecnej kroniky za rok 2022. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

 

 

Bod č. 19 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Kluknava 

 

Rozprava: 

Iveta Böhmerová ekonómka obce informovala poslancov, že zásady boli zaslané poslancom 

na zastupiteľstvo 1. 4. 2025 v elektronickej podobe, keďže pre krátkosť času to bolo 

presunuté na ďalšie zastupiteľstvo, je to obsiahly  materiál, ktorý pripravila pani Jurčová 

v súlade aktualizáciou zákona majetku v obci, kde novela rozširuje možnosť doručiť obci 

súťažné návrhy a cenové ponuky v elektronickej podobe formou emailovej komunikácie. 

Predseda finančnej komisie Ing. Štefan Kováč  informoval, že finančná komisia odporúča 
schváliť zásady a nakladanie s majetkom obce Kluknava. 

Ing. Jozef Magda odporučil schváliť účinnosť zásad od 1. 7. 2025. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 
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A, schvaľuje 

zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Kluknava platné od 1. 7. 2025. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 20 Zapojenie sa do výzvy, predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj 

cestovného ruchu na rok 2025 

 

Rozprava: 

Starosta informoval poslancov už elektronicky, či sa chce obec zapojiť do tejto výzvy. Ide 

o projekt vo výške 60 000,- eur, kde spoluúčasť obce by bola 10%. Útulňa by bola napojená 

na elektrinu z rozhľadne Greenpointu. Útulňa by bola pod elektronickým zámkom. Súčasťou 

tohto areálu bude aj ekologické WC na báze biologických červíkov. Predseda finančnej 

komisie Ing. Štefan Kováč informoval, že finančná komisia doporučuje podať žiadosť 

o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného ruchu na rok 2025. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, schvaľuje 

 

zapojenie sa do výzvy, predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rozvoj cestovného 

ruchu na rok 2025, MINCRS-OPCR-01025, na projektový zámer Turistická útulňa pri 

Greenpointe s predpokladanou výškou oprávnených výdavkov 60 000,- eur-, 

spolufinancovanie projektu vo výške min. 10% z vlastných zdrojov obce. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 
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Bod č. 21 Prípravné práce na založenie sociálneho podniku obce Kluknava 

 

Rozprava: 

Starosta odoslal poslancom potrebné materiály elektronickou formou, vyzval poslancov 

k diskusii. Bc. Gabriela Kopnická chce poukázať na to, že je potrebné začať s nižším počtom 

zamestnancov maximálne s tromi. Aby sa nezaťažoval obecný účet.  

Ing. Jozef Magda informoval poslancov o tom, že je to proces ktorý trvá min. 6 mes. navrhuje 

otvoriť diskusiu o tom a spustiť sociálny podnik od 1. 1. 2026. Poslanec  Slavomír Kurilla sa 

vyjadril, že je potrebný dobrý manažment. Poslanec  Milan Lisý sa vyjadril, že by bol 

potrebný sociálny podnik k stavebným a iným prácam v obci. Predseda finančnej komisie Ing. 

Štefan Kováč  informoval, že finančná komisia odporúča založiť sociálny podnik v obci 

Kluknava. 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

 

A, súhlasí 

s prípravnými prácami na založení sociálneho podniku obce Kluknava. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 22 Schválenie PHR a SR obce Kluknava na roky 2023- 2030 

 

Rozprava:  

Starosta informuje o PHR a SR obce Kluknava. 

Ing. Jozef Magda navrhuje schváliť PHR a SR, tak ako bolo doručené a vypracované v roku 

2023 pánom Turzákom. 

Pani  hlavná kontrolórka obce Kluknava odišla z rokovania o 19:00 hod.,  kvôli ďalším 

pracovným povinnostiam v obci Oľšavka (OZ). 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

A, schvaľuje  
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PHR a SR obce Kluknava na roky 2023- 2030 podľa predloženého návrhu. 

 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 23 Doplnenie turistického zámeru s názvom turistická útulňa pri Greenpointe do 

Zásobníka projektových zámerov obce Kluknava na roky 2023- 2030 

 

Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

A, schvaľuje 

doplnenie projektového zámeru s názvom Turistická útulňa pri Greenpointe do Zásobníka 

projektových zámerov obce Kluknava na roky 2023-2030 v rámci schváleného Programu 

hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Kluknava na roky 2023-2030 so zaradením - 

programová priorita 2: LOKÁLNA EKONOMIKA A ZAMESTNANOSŤ - špecifický cieľ 

2.1: Rozvoj udržateľného cestovného ruchu. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 24 Pripomienky občanov 

 

Rozprava: 
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Starosta obce otvoril diskusiu na tému  žiadosti sťažností občanov obce,  pána Zimmermanna. 

Ing. Mária Magdová sa vyjadrila: Obec Kluknava je vlastníkom pozemku, kde pán 

Zimmermann nevie dokázať opak. pán Zimmermann ohradil obecný pozemok a odmieta ho 

odstrániť. Poslanci sa zhodli na tom, aby sa prizval nový geodet, ktorý by opäť vytýčil 

pozemok, aby sa prizvala polícia, majitelia pozemkov: aby sa oplotenie obecného pozemku 

odstránilo, aby sa tým umožnil vstup do susedného domu. 

Ing. Magdová obdržala 4 sťažnosti od pani Uličnej, ktoré ďalej posunula na štátny stavebný 

dohľad, jednu sťažnosť vrátili pretože ju má riešiť špeciálny stavebný úrad, a jedna je 

ohľadom štekania psa. 

Starosta obce poprosil poslancov, aby sa zhodli na parkovaní autobusu, ktorý na sťažnosť 

občana Kluknavy musel byť preparkovaný pod obecný úrad v obci Kluknava. Je to skorý 

ranný spoj a obec Kluknava nemá záujem, aby sa tento spoj zrušil. Poslanci sa zhodli na tejto 

možnosti parkovania pre autobus pod obecným úradom v obci Kluknava. 

Starosta obce informoval poslancov o tom že kvôli skorej opotrebovanosti ponoriek 

a baktériám, ktoré sa môžu v stojatej vode nachádzať, nebude tento rok distribuovaná voda do 

bazénov. Ekonómka obce dodala, že obec Kluknava nemá oprávnenie na prevoz takejto vody. 

 

 

Bod č. 25 Berie na vedomie informácie o aktuálnom stave školského stravovania 

a možnostiach riešenia 

 

Rozprava: 

Starosta obce informoval poslancov obce o tom, že RUŠS obdržala podnet , kde bolo 

navrhnuté iné stravovanie pre žiakov v ZŠ v obci Kluknava. 

Starosta obce s riaditeľkou ZŠ Kluknava sa dňa 30. 6. 2025 zúčastnili rokovania s pani 

Vasilíkovou, kde im prisľúbila skoré riešenie daného problému.  

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

A, berie na vedomie 

informácie o aktuálnom stave školského stravovania a možnostiach riešenia. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 
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Bod č. 26 Berie na vedomie informácie o spoločnom školskom obvode 

 

Rozprava: 

Riaditeľka ZŠ v Kluknave informovala poslancov obecného zastupiteľstva, že od 1. 9. 2025 

sa ruší dvojzmennosť v ZŠ Kluknava. Budú prepustené 4 zamestnankyne. Upravil sa počet 

deti v ZŠ Kluknava  na 380. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

A, berie na vedomie 

informácie o spoločnom školskom obvode. 

 

Hlasovanie :  

Za : Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, Bc. Eva Ondášová, 

Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa:  Ing. Štefan Kováč  

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 27 Zámer odpredaja časti pozemku vo vlastníctve obce Kluknava, žiadosť od 

žiadateľky Márie Šimoňákovej  

 

Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknave 

A,schvaľuje 

zámer odpredaja časti pozemku vo vlastníctve Obce Kluknava, zapísaného na LV č. 1 v 

katastrálnom území Kluknava, obec: Kluknava, okres: Gelnica, nachádzajúceho sa na parcele 

C KN č. 1427/52, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie v zmysle žiadosti žiadateľky 

Mária Šimoňákoáj rod. Turčíková, Lorencova 1096/6, Krompachy zo dňa 8.4.2025, postupom 

podľa § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, 

teda postupom ako prípad hodný osobitného zreteľa a to časti susediacej s parcelou C KN č. 

1427/17 a 1427/54. Osobitný zreteľ spočíva v tom, že uvedený pozemok je priľahlý k stavbe 

rodinného domu s. č. 643 k pozemkom parc. C KN č. 1427/17 a 1427/54 vo výlučnom 

vlastníctve žiadateľky a odpredajom sa prispeje k jeho účelnejšiemu využitiu. Geometrický 

plán na odčlenenie časti parcely C KN č. 1427/52 o výmere cca 60 m2 žiadateľka zabezpečí na 

vlastné náklady. Schválenie prevodu vlastníctva podlieha prerokovaniu v obecnom 

zastupiteľstve po doložení požadovaných podkladov – geometrického plánu a zverejnení 

zámeru v zmysle zákona o majetku obcí. Navrhovaná základná cena za odpredaj podľa 
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Sadzobníka minimálnych cien nehnuteľností je 10€/m2 s korekciou -10% za nepravidelný tvar 

so šírkou užšej strany do 5 m a - 20% za osobitný zreteľ - kupujúci sa o kupovaný pozemok 

staral a udržiaval ho viac ako 10 rokov na vlastné náklady. Navrhovaná predajná cena po 

korekcii základnej sadzby 7 €/m2 . 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce sú zverejnené na stránke: 

https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-

pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg= 

V zmysle §9a) ods. 15) písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov o schválení prevodu nehnuteľného majetku ako prípadu hodného osobitného zreteľa 

rozhoduje obecné zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. 

 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

 

 

Bod č. 28 Zámer odpredaja časti pozemku vo vlastníctve obce Kluknava 

 

Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknava 

A, schvaľuje 

 

zámer odpredaja časti pozemku vo vlastníctve Obce Kluknava, zapísaného na LV č. 1 v 

katastrálnom území Kluknava, obec: Kluknava, okres: Gelnica, nachádzajúceho sa na parcele 

E KN č. 1639/2, druh pozemku: ostatná plocha o výmere 83 m2 v prospech vlastníkov stavby 

rodinného domu s. č. 489 uvedených na LV č. 1396, postupom podľa § 9a ods. 15 písm. f) 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, teda postupom ako prípad 

hodný osobitného zreteľa v rozsahu podľa predloženého návrhu geometrického plánu. Osobitný 

zreteľ spočíva v tom, že uvedená časť pozemku je zastavaná stavbou rodinného domu s. č. 489 

vo vlastníctve nadobúdateľov a je priľahlá k stavbe rodinného domu s. č. 489 - je súčasťou 

https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg
https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg
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dvora a odpredajom sa prispeje k jeho účelnejšiemu využitiu. Geometrický plán na odčlenenie 

časti parcely žiadatelia zabezpečia na vlastné náklady. Navrhovaná základná cena za odpredaj 

podľa Sadzobníka minimálnych cien nehnuteľností je 10€/m2 s korekciou -10% za 

nepravidelný tvar so šírkou užšej strany do 5 m a - 20% za osobitný zreteľ - kupujúci sa o 

kupovaný pozemok staral a udržiaval ho viac ako 10 rokov na vlastné náklady. Navrhovaná 

predajná cena po korekcii základnej sadzby 7 €/m2 . Schválenie prevodu vlastníctva podlieha 

prerokovaniu v obecnom zastupiteľstve po doložení požadovaných podkladov – geometrického 

plánu a zverejnení zámeru v zmysle zákona o majetku obcí. 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce sú zverejnené na stránke: 

https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-

pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg= 

V zmysle §9a) ods. 15) písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov o schválení prevodu nehnuteľného majetku ako prípadu hodného osobitného zreteľa 

rozhoduje obecné zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. 

 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 29 Zámer odpredaja časti pozemku vo vlastníctve obce Kluknava 

 

Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknava 

A, schvaľuje 

 

zámer odpredaja pozemku vo vlastníctve obce Kluknava, k. ú. Kluknava a to formou zámeny 

časti parcely E KN č. 1639/2, druh pozemku ostatná plocha za pozemok rovnakej výmery a 

bonity na časti parcely C KN č. 846/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie s 

navrhovateľom Martin Bodnár, Kluknava 401, 053 51 Kluknava v zmysle jeho žiadosti zo dňa 

14.3.2025. Odpredaj formou zámeny bude realizovaný ako prípad osobitného zreteľa podľa § 

9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, bez 

nároku na doplatok oboch zmluvných strán. Dôvod hodný osobitného zreteľa - zámena 

susediacich pozemkov v rovnakej výmere približne 40 m2 a v rovnakej bonite. Ďalšie 

podmienky zámeny: Geometrický plán na odčlenenie parciel zabezpečí obec, náklady na 

https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg
https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg
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vyhotovenie geometrického plánu a zápis vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností znášajú 

obe strany na polovicu. Schválenie prevodu vlastníctva podlieha prerokovaniu v obecnom 

zastupiteľstve po doložení požadovaných podkladov – geometrického plánu a zverejnení 

zámeru v zmysle zákona o majetku obcí. 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce sú zverejnené na stránke: 

https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-

pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg= 

V zmysle §9a) ods. 15) písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov o schválení prevodu nehnuteľného majetku ako prípadu hodného osobitného zreteľa 

rozhoduje obecné zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

 

Bod č. 30 Zámer odpredaja časti pozemku vo vlastníctve obce Kluknava 

 

Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknava 

A, neschvaľuje 

 

 

zámer odpredaja parcely E KN č. 1661/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 82 m2 k. ú. 

Kluknava v zmysle žiadosti žiadateľa Gama investment, spol. s r.o., Prešov a BETA 

INVESTMENT, s.r.o., Prešov, nakoľko tento pozemok môže byť potrebný na budúce 

rozšírenie prístupovej cesty a taktiež je potrebný na prístup k nehnuteľnostiam iných vlastníkov. 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce sú zverejnené na stránke: 

https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-

pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg= 

V zmysle §9a) ods. 15) písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov o schválení prevodu nehnuteľného majetku ako prípadu hodného osobitného zreteľa 

rozhoduje obecné zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. 

https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg
https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg
https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg
https://www.kluknava.sk/samosprava/zasady-smernice-pravidla/?search=z%C3%A1sady+hospod%C3%A1renia+s+majetkom&jdi=&kateg
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Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

Bod č. 31 Zámer odpredaja časti pozemku vo vlastníctve obce Kluknava 

 

Rozprava bez pripomienok a návrhov. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Kluknava 

A, nevyhovuje 

 

žiadosti Renáty Pekľanskej, Kluknava 355 na zámenu pozemkov v k. ú. Kluknava, nakoľko 

obec nevlastní pozemky v požadovanej veľkosti vhodné na výstavbu dvoch rodinných domov. 

 

Hlasovanie :  

Za : Ing. Štefan Kováč, Benjamín Kožár, Slavomír Kurilla, Milan Lisý, Ing. Jozef Magda, 

Bc. Eva Ondášová, Ivan Zahuranec 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum ,,za“. Návrh bol prijatý. 

 

Bod č. 32 Podnety a návrhy poslancov 

 

Rozprava: 

Starosta obce vyzval Ing. Jozefa Magdu, aby predstavil svoj návrh z rokovania komisie pre 

výstavbu a plánovanie. Poslanec navrhuje opraviť  aj skautskú miestnosť  v kultúrnom dome 

obce Kluknava už v letnom období, aby už bola funkčná od septembra 2025. Starosta obce 

navrhol, že v budúcnosti by sa táto miestnosť opravila svojpomocne s našimi zamestnancami, 

ktorí už nebudú zaťažení kosením a inými prácami v obci. 

Ing. Jozef Magda sa pýtal, ako bude ďalej pokračovať oprava záhrady a areál v MŠ. Ing. 

Štefan Kováč informoval, že by bolo vhodné predĺžiť termín platnosti  nájomnej zmluvy 

s katolíckou cirkvou na 10 - 15 rokov. Starosta obce sa vyjadril že po predĺžení nájomnej 

zmluvy sa prejde k projektovaniu a úprave  školského dvora a záhrady MŠ. 
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Ing. Jozef Magda navrhol začať s projektom pre ďalšiu etapu vodovodu, aby sa na to myslelo 

v budúcoročnom rozpočte obce. Komisia pre výstavbu a územné plánovanie  prerokovala 

informácie o stave projektovej dokumentácie na výstavbu kanalizácie a po prerokovaní 

odporúča dať prehodnotiť koncepciu odkanalizovania výtlačným potrubím na ČOV Krompachy 

nezávislému projektantovi a navrhuje zabezpečiť štúdiu odkanalizovania do samostatnej ČOV 

Kluknava.  

Poslanec  Slavomír Kurilla navrhol otvoriť cestu z Kluknavy do Štefanskej Huty, kvôli 

nedodržiavaniu zákazu vjazdu v letnom období. Autá nedodržiavajú zákaz, pričom môžu 

ublížiť deťom, ktoré sa tam hrajú a pod. Ďalej žiada doplniť asfalt na jednom úseku cesty 

v Štefanskej Hute kvôli bezpečnosti. 

Ing. Štefan Kováč navrhol samostatné zasadnutie OZ, vo veci Šejby. Na novom cintoríne, aby 

sa chemicky odstránili kmene z tují, aby korene nepoškodzovali okolité hroby, navrhol 

aplikovať nátery na zábradlia v obci, upratať v múzeu obuvi- v rohovej miestnosti vyriešiť 

podpery, urobiť nátery proti červotočom, vyplatiť pánovi Ondovi za 4 portréty vo výške 120,- 

eur., požiadať o dotáciu na kompostovisko, obnoviť značenie na náučnom chodníku osobností 

a história Kluknavy. Benjamín Kožár navrhol upozorniť občanov obce, ktorí zanedbávajú 

svoje pozemky, aby si ich vykosili. Ivan Zahuranec upozornil na túlavé psy v obci.  

Starosta obce dodal, že pán Harmata bol servisovať kamery, je potrebné dokúpiť nové 

kamery. Pani Magdová poprosila, ak sa budú kupovať kamery, aby sa dokúpili aj do Banskej. 

Poslanci OZ navrhli, aby sa zastupiteľstvá konali častejšie, s menším počtom bodov 

v programe.  

 

Bod č. 33 Rôzne 

 

Starosta obce informoval o tom čo sa udialo a čo sa udeje v obci Kluknava. 

Dňa 5. 4. 2025 - Kluknavská stopa. 

Dňa 24. 4. 2025 – Upracme si Slovensko. 

Dňa 1. 6. 2025 -  Deň detí.  

Dňa 31. 5. 2025 – Výstup na Roháčku. 

Dňa 6. 6. 2025 -  The Run Slovakia. 

Dňa 7. 6. 2025 – Stavanie mája v Kluknave a v Štefanskej Hute. 

Plánujeme predstaviť obec Kluknavu dňa 30. 7. 2025 pred komisiou o 14:30 hod. (Dedina 

roka 2025 ). 

V blízkej budúcnosti nasleduje oprava strechy na telocvični pri ZŠ Kluknava, koncom leta 

nasleduje rekonštrukcia cesty na ,,HUKARKE,, 

Folklórny festival sa uskutoční dňa 16. 8. 2025. 

Benefičný beh pre Lenku spolu s letným kinom  sa uskutoční dňa 17. 8. 2025.  
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 Záver  

 

Na záver starosta obce Kluknava Radovan Zimmermann  poďakoval poslancom za účasť.  

 

Začiatok rokovania obecného zastupiteľstva: 16:00 hod.  

 

Ukončenie rokovania obecného zastupiteľstva: 20:30hod. 

              

Zapísala: Daniela Vaščurová               ............................................... 

 

Overovatelia zápisnice:  

Bc. Eva Ondášová                                  .................................................. 

 

Ing. Štefan Kováč                                   ................................................... 

 

V Kluknave,  dňa:  9. 7. 2025  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                      Radovan Zimmermann 

                                                                                            starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


